


KFF-M20-09158

KFF-M20-07206

3.7 

6.0

16200

19000

40

40

14300

15000

1.0 

2.0 

92

136

0.34 

0.82 

7.7 

8.6 

0.44 

0.45 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机性能曲线/Motor Performance Curve

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

KFF-M20VA
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2-M1.4
SCREW LENGTH
MAX 0.8mm

50.0
±2.7

8±0.1

0.6

15±0.3

1.0
±1.4

Ø

2.0
±01

Ø

FER3.7

Positive Pole

4Ø
0-

60.0-

3.8±0.2

1
Ø

400.0-
600.0-

Ø4

1.9±0.2



KFK-N20-08230

KFF-N20-05540

6.0 

12.0 

14200

12500

90

11

12212

10614

2.0 

2.0 

93

37

0.558

0.444

13 

12 

0.41 

0.19 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机技术参数/Motor Technical Data 电机技术参数/Motor Technical Data

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机性能曲线/Motor Performance Curve

KRK-M20-09220

KRK-M20-05430

5.0 

12.0 

14800

16000

30

15

12000

12500

2.5 

3.0 

120

60

0.31 

0.35 

13.0 

13.0 

0.52 

0.25 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM10-M20-09220

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

9

1480 

1200 

0.015 

0.08 

30

9

13 

400 

0.05 

0.23 

50

9

296 

240 

0.07 

0.4 

100

9

148 

120 

0.15 

0.8 

158

9

94 

80 

0.22 

1.1 

224

9

66 

57 

0.31 

1.5 

258

9

57 

48 

0.37 

1.6 

258

9

62 

50 

0.45 

1.6 

*Gear Motor Technical Data-GM10-M20-05430

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

9

1600 

1100 

0.020 

0.10 

30

9

533 

400 

0.05 

0.20

50

9

320 

250 

0.08 

0.4 

100

9

160 

125 

0.18 

0.8 

158

9

101 

83 

0.27 

1.1 

224

9

71 

60 

0.37 

1.5 
Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

GM10-M20VA
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KFK-N20VA

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

0.6

1
Ø

400.0-
600.0-

15.2±0.2 1.8±0.2

3.
0

1.5

2.
0

±
5

Ø

1.2±0.05

1.
0

±
2.

7

2.4±0.3

1.0
±4

Ø 1.
0

±
2

1
Ø

2-M1
.4X0

.3

3.5±0.1

5.4±0.05

5
0.

0
±

5.
7

Ø1±0.05

10±0.1



KFF-N20-05Z450

KFF-N20-06350

3.0 

12.0 

3400

20000

15

28

2400

18000

1

2

50

75

0.15

0.90 

3.40 

20.00 

0.09 

0.50 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM12-N20-05Z450

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

30

9

113 

80 

0.02 

0.07 

50

9

68 

48 

0.03 

0.10 

100

9

34 

24 

0.06

0.20 

150

9

23 

16 

0.07

0.25 

210

9

16 

11 

0.10 

0.35 

250

9

14 

10 

0.12

0.42

298

9

11 

8 

0.14

0.50

330

9

10 

7 

0.16

0.56

380

9

9 

6 

0.19

0.64

*Gear Motor Technical Data-GM12-N20-06350

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

30

9

667 

600 

0.04

0.42 

50

9

400 

360 

0.06 

0.60 

100

9

200 

180 

0.12

1.20

150

9

133 

120 

0.15

1.50

210

9

95 

86 

0.21

2.10

250

9

80 

72 

0.25 

2.50

298 

9 

67 

60 

0.29

2.98

330 

9 

61 

55 

0.33

3.30

380 

9 

53 

47 

0.38

3.80

KFF-N20-10138

KFF-N20-05Z390

3.7 

6.0 

15000

7900

78

30

12300

5700

2

2

200

75

0.74

0.45 

11.11 

7.18 

0.82

0.18

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM12-N20-10138

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

30

9

500 

410 

0.042 

0.233 

50

9

300 

246 

0.060 

0.333 

100

9

150 

123 

0.120 

0.667 

150

9

100 

82 

0.150 

0.833 

210

9

71 

59 

0.210 

1.167 

250

9

60 

49 

0.250 

1.389 

298

9

50 

41 

0.298 

1.656 

330

9

45 

37 

0.330 

1.833 

380

9

39 

32 

0.380 

2.111 

*Gear Motor Technical Data-GM12-N20-05Z390

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

30

9

263 

190 

0.042 

0.151 

50

9

158 

114 

0.060 

0.215 

100

9

79 

57 

0.120 

0.431 

150

9

53 

38 

0.150 

0.539 

210

9

38 

27 

0.210 

0.754 

250

9

32 

23 

0.250 

0.898 

298 

9 

27 

19 

0.298 

1.070 

330 

9 

24 

17 

0.330 

1.185 

380 

9 

21 

15 

0.380 

1.365 

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

GM12-N20VA

15/ 诚信铸就品质·创新引领未来 /16诚信铸就品质·创新引领未来

GM12-N20VA-EN

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

10±0.3

15.2±0.2

0.8

9±0.110±0.22-M1.6
X P0.35

4-R1

编码器性能参数/Encoder performance parameters

※ 
N20_04201款编码器是一款双通单增量型磁编码器，磁编码器包含一个

磁环和霍尔检测电路双通道霍尔编码器，采用霍尔原理，利用磁性检测方

式，将位移数据转换为电脉冲信号。该编码器适用于各种恶劣环境!

线序图与实物（以右边编码器为参考）

※ 电气属性

※ 编码器尺寸 ※ 波形示意图

※ 线 缆

(实物图)

※ 概 述

（注意：编码器接线方式若接错，将导致霍尔芯片烧毁）

1.马达供电-Motor(M1)

2.马达供电-Motor(M2)

3.编码器电源-5V

4.编码器接地-GND(电源负极)

5.编码器输出-OUT A

6.编码器输出-OUT B

规格特性

电源电压

电源电流

内置上拉电阻

频率

关断漏电流

工作环境温度

符号

Vcc

Icc

Rpull

F

IQL

TA

Min

2.5

-

5

20

-

Typ

5

8

10

-

-

Max

24

10

15

-

6.0

单位

V

mA

KΩ

KHZ

μA

℃

测试条件

TJ＜TJ(max.)

VCC=2.5~24V

-

output Hi-z

(信号输出 3 PPR)

-40~150

OUT1 Low
T

v
T

1/4T

High

OUT2 Low
T

v High

6.6mm

7.3mm

10
.0

m
m

R6.0mm

R2.6mm

M1



KFF-N20-09Z155

KFF-N20-05540

6.0 

12.0 

22500

12500

70

15

20000

10600

2

2

175

55

1.05

0.66 

18.00 

13.16 

1.10 

0.20 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM1024-N20-09Z155

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

9

2250 

2000 

0.01 

0.14

30

9

750 

667 

0.03

0.32

50

9

450 

400 

0.06

0.54

100

9

225 

200 

0.12

1.08

150

9

150 

133 

0.12

1.08

218

9

103 

92 

0.17

1.57

250

9

90 

80 

0.20

1.80

298

9

76 

67 

0.23

2.14

350

9

64 

57 

0.28

2.52

*Gear Motor Technical Data-GM1024-N20-05540

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

9

1250 

1060 

0.01

0.10

30

9

417 

353 

0.03

0.23

50

9

250 

212 

0.06

0.39

100

9

125 

106 

0.12

0.78

168

9

74 

63 

0.13

0.88

210

9

60 

50 

0.16

1.10

250 

9 

50 

42 

0.20

1.31

298 

9 

42 

36 

0.23

1.56

380 

9 

33 

28 

0.30

2.00

KFF-N20-11153

KFF-N20-06Z290

3.0 

12.0 

11200

23000

65

45

9600

20800

2

2

150

100

0.45

1.20 

14.00 

20.91 

0.75 

0.58 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM1812-N20-11135

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

42

10

267 

229 

0.05

0.35

80

10

140 

120 

0.09

0.67

105

10

107 

91 

0.12

0.88

121

10

93 

79 

0.14

1.01

158

10

71 

61 

0.19

1.32

230

10

49 

42 

0.23

1.61 

302

10

37 

32 

0.30

2.11

346

10

32 

28 

0.34

2.42

453

10

25 

21 

0.45

3.17

*Gear Motor Technical Data-GM1024-N20-06Z290

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

42

10

548 

495 

0.05

0.52

80

10

288 

260 

0.09

1.00

105

10

219 

198 

0.12

1.31

121

10

190 

172 

0.14

1.51

158

10

146 

132 

0.19

1.98

230

10

100 

90 

0.23

2.40

302

10

76 

69 

0.30

3.15

346 

10 

66 

60 

0.34

3.61

453 

10 

51 

46 

0.45

4.73

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements. Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

GM1024-N20VA
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GM1812-N20VA

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

电机技术参数/Motor Technical Data 电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机性能曲线/Motor Performance Curve 电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data 齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

9±
0.
1

9±0.0524
 0
-0.1

4-
R0
.512±0.1

2-
M1
.6
*0
.3
5

0.
8

Ø4
 0
-0.05

Ø3
 0
-0.03

10
±
0.
05

9±
0.
2

2.
5
+0 -0
.0
5

15
.2
±
0.
2

1.
9±

0.
2

Ø5±0.2

7.2±0.1

1.
35
±
0.
05

10
 0 -0
.1

CCW

轴突端视图转向

14±0.03

1.0
±01

21
0
1. 0-

18 0-0.1

5.8

8.0

2.0
±01

15.2±0.2

5.1

1.8

1.2

0.5Ø

1.0
±5

6.7

1.0
±9 5.2
0

50.0-

Ø3-0.01-0.02

3.0

1.5

Ø4+0-0.05



KFF-030PB-08315

KFF-030PK-07380

3.0 

12.0 

3400

12500

22

25

1600

10400

5.0 

5.0 

100

84

0.3

1.01 

9.4 

30.6 

0.14 

0.36 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

KFF-030PB-08315

KFF-030PB-09230

3.0 

12.0 

3400

20500

22

47

1605

17600

5.0 

5.0 

97

151

0.29 

1.81 

9.5 

35.3 

0.14 

0.74 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM13-030PB-08315

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

20

11

170 

80 

0.07

0.13 

52

11

65 

31 

0.15

0.29

85

11

40 

19 

0.25

0.48

118

11

29 

14 

0.29

0.55

170

11

20 

9 

0.42

0.80

215

11

16 

7 

0.53

1.01

250

11

14 

6 

0.62

1.18

297

11

11 

5 

0.74

1.40

360

11

9 

4 

0.90

1.70

*Gear Motor Technical Data-GM13-030PB-09230

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

20

11

1025 

880 

0.07

0.49

52

11

394 

338 

0.15

1.10

85

11

241 

207 

0.25

1.80

118

11

174 

149 

0.29

2.08

170

11

121 

104 

0.42

3.00

215

11

95 

82 

0.53

3.80

250 

11 

82 

70 

0.62

4.41

297 

11 

69 

59 

0.74

5.24

360 

11 

57 

49 

0.90

6.36

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

KFF-030PB

19/ 诚信铸就品质·创新引领未来 /20诚信铸就品质·创新引领未来

GM13-030PB

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

8RE
F

0.3

Ø15.3±0.2

23.00°

1.3

18.7±0.2

1.0
±5

Ø

2.0
±8.11

1.5

0.7

红（+）

10±0.1

30
.0
0°

9±0.3

5.1
Ø

400.0-
600.0-

Ø1
.5

7.4Ø
0+

50.0-

2-
M2
.0
*4

11.8±0.2

Ø5±0.1

18.7±0.2

0.7±0.1

8.4±
0.1

0.3

23°±1°

2.0
±4.51

1.5
11±0.1

4
0

50.0- 5.2
0

30.0-

3
0

30.0-

10±0.2

12 0-0.1

9±0.05

2-M2.0

31
0
1.0

-

2.1±0.2

1.0
±5

Ø

9.15



KFF-030PB-11158

KFF-030PB-05700

3.0 

24.0 

7500

13500

46

20

6650

11100

2

5

106

53

0.32 

1.27 

15.88 

25.31 

0.51 

0.19 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM16-030PB-11158

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

20

11

375 

333 

0.02

0.22

52

11

144 

128 

0.06

0.49

85

11

88 

78 

0.10

0.81 

118

11

64 

56 

0.11

0.93

170

11

44 

39 

0.17

1.35

215

11

35 

31 

0.21

1.70

250

11

30 

27 

0.25

1.98

297

11

25 

22 

0.29

2.35

360

11

21 

18 

0.36

2.85

*Gear Motor Technical Data-GM16-030PB-05700

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

20

11

675 

555 

0.07

0.35

52

11

260 

213 

0.15

0.79

85

11

159 

131 

0.25

1.29

118

11

114 

94 

0.29

1.49

170

11

79 

65 

0.42

2.15

215

11

63 

52 

0.53

2.72

250 

11 

54 

44 

0.62

3.16

297 

11 

45 

37 

0.74

3.75

360 

11 

38 

31 

0.90

4.55

KFF-050SH-11155

KFF-050SH-1766

3.0 

6.0 

4000

20000

38

140

3100

18000

5.0 

5.0 

120

360

0.36

2.16

21.8 

45.0 

0.35 

3.40 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

GM16-030PB
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直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

0.83
Ø

0
30.0-4

Ø
0

50.0-

10±0.3 11.15±0.2

5.51
Ø

0
1.0-

0.8

10±
0.05

2-M2
×P0.4

5.2
0

50.0-

1.0
±9

2.0
±8.11

1.0
±5

Ø

8.5
±0.1

0.3

23.00°
±
1°

15.4±0.2

1.5

18.7±0.2

0.7±0.1

2.4±0.2

KFF-050SH
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直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

KRK-380/385SH

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

KRK-380-18235

KRK-385SH-18100

12.0 

24.0 

4500

10600

76

110

4020

10000

40.0 

40.0 

233

300

2.80 

7.20

420.0  

636 

1.85  

4.00 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

Stall堵转

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机性能曲线/Motor Performance Curve

KRK-360SH-18140

KRK-365SH-18116

12.0 

24.0 

11300

14500

154

120

10003

13400

40.0 

40.0 

548

390

6.58 

9.36

370.0  

475 

4.10 

4.01 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

KRK-360/365SH

CCW

轴突端视图转向



电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

KRK-385SH-EN2

KRK-385SH-EN KRK-390/395SH
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直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

16
±
0.
05

2-M2.6

Ø1
0+0 -0

.2

Ø2
.3

+0
.0
5

+0
.0
7

10±0.5 37.5±0.2

21±0.24

2.7±0.2

Ø2.5

10.5±0.05 6±0.2

11.5±0.3

27
±
0.
2

29±0.2

14

6.1
6.5±0.2

Ø2
4±

0.
1

Ø1
0

2.4

0.2

8.3

Ø
29
.8
±
0.
1

滚
花
外
径

M+
 M

- 
G 

A 
V 

B

CW

轴突端视图转向

Ø2
7.
95
MA
X

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

KRK-390-2691

KRK-395SH-2363

12.0 

24.0 

9600

12600

164

135

8762

12000

50.0 

50.0 

562

390

6.74 

9.36

800.0  

945 

6.70 

7.50 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机技术参数/Motor Technical Data

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

KRK-385SA-2266

KRK-385SH-19110

12.0 

24.0 

8650

10900

0.127

0.089

7720

10025

50.0 

60.0 

0.50 

0.37 

6.0 

8.86 

560 

900 

4.45 

4.23 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机技术参数/Motor Technical Data 电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

16±
0.05

2-M2.6×0.45

2.8±0.2

37.5±0.2

Ø2
.3

-
0
.
0
0
4

-
0
.
0
0
6

67±0.1

4.7±0.1

6±0.05

19.2±0.2

13.8±0.1

M+
 M
- 
 O
UT
 G
ND
 V
CC

Ø1
4.
6±

0.
1

Ø2
8.
8±

0.
05Ø27.7±

0.05

Ø10 +0-0.05

Ø8
.8 10±0.1

20±0.14.5



电机技术参数/Motor Technical Data

GMP28-395SH KRK-3530SH
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直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

KFF-3530PM-1240

KFF-3530PM-2460

12.0

24.0 

4000

6000

35

20

3300

5300

40.0

50.0

180

180

1.4

3.1

220

400

1.0

1.3

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

KRK-395SH-1993

KRK-395SH-2363

12.0 

24.0 

4350

12600

66

135

3350

12000

100

50

425

390

5.1

9.36 

392 

945.00 

1.720 

7.500 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GMP28-395SH-1993

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

5.2

27.3

837 

644 

0.41 

1.62 

19.2

35.4

227 

174 

1.34 

5.26 

27

35.4

161 

124 

1.89 

7.39 

71

43.5

61 

47 

4.26 

16.67 

100

43.5

44 

34 

6.00 

23.49 

139

43.5

31 

24 

8.34

32.65 

187.5

54.6

23 

18 

9.37

36.70 

263

54.6

17 

13 

13.15

51.48 

370

54.6

12 

9 

18.50 

72.42

*Gear Motor Technical Data-GMP28-395SH-2363

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

5.2

27.3

2423 

2308 

0.20 

3.93

19.2

35.4

656 

625 

0.67 

12.70 

27

35.4

467 

444 

0.94

17.86

71

43.5

177 

169 

2.13

40.25

100

43.5

126 

120 

3.00 

56.70 

139

43.5

91 

86 

4.17

78.81 

187.5

54.6

67 

64 

4.68 

88.59 

263 

54.6 

48 

46 

6.57

124.26

370 

54.6 

34 

32 

9.25

174.82

520

54.6

8 

6 

26.00

101.79 

731

54.6

6.0 

4.6 

36.55

143.09

520 

54.6 

24 

23 

13.00 

245.70 

731 

54.6 

17 

16 

18.27

345.39

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

30±0.1

Ø3
4.

5M
AX

5.3±0.2

2±0.1

Ø
8.

05
±

0.
05

Ø
2-0

.0
04

-0
.0

06

Ø
8.

1±
0.

1

3

0.5

22.7±0.3

2±0.1

9±0.3

正极红点标识

Ø
26

±
0.

1

6-M2.5

30°

11±
0.0

5

电机性能曲线/Motor Performance Curve



KRK-3530SH-1240

KRK-3530SH-2460

12.0 

24.0 

4000

6000

35

20

3300

5300

40.0 

50.0 

180

180

2.16 

4.32 

228.57 

428.57 

1.00 

1.30

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

1.0
±

±0.5

GM37-520PB
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直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

*Gearbox with motor:GM37-3530SH-1240-12.0V

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

17.5

400 

330 

0.32 

1.83 

30

21

133 

110 

0.84 

4.80 

50

23.5

80 

66 

1.20 

6.86 

102

26

39 

32 

2.04 

11.66 

150

26

27 

22 

3.00 

15.00 

210

26

19 

16 

4.20 

15.00 

306

28.5

13 

11 

4.90 

15.00 

450

28.5

9 

7 

7.20 

15.00 

506

28.5

8 

7 

8.10 

15.00 

*Gearbox with motor:GM37-3530SH-2460-24.0V

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

17.5

600 

530 

0.40 

3.43 

30

21

200 

177 

1.05 

9.00 

50

23.5

120 

106 

1.50 

12.86 

102

26

59 

52 

2.04 

15.00 

150

26

40 

35 

3.75 

15.00 

210

26

29 

25 

5.25 

15.00 

306

28.5

20 

17 

6.12 

15.00 

450 

28.5 

13 

12 

9.00 

15.00 

506 

28.5 

12 

10 

10.12 

15.00 

630

28.5

6 

5 

10.08 

15.00 

810

28.5

4.9 

4.1 

12.96 

15.00 

630 

28.5 

10 

8 

12.60 

15.00 

810 

28.5 

7 

7 

16.20 

15.00 

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

GM37-3530SH

*Gearbox with motor:GM37-3530SH-1240-12.0V

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

17.5

490 

426 

0.16 

1.44 

30

21

163 

142 

0.42 

3.78 

50

23.5

98 

85 

0.60 

5.40 

102

26

48 

42 

1.02 

9.18 

150

26

33 

28 

1.50 

13.50 

210

26

23 

20 

2.10 

15.00 

306

28.5

16 

14 

2.45 

15.00 

450

28.5

11 

9 

3.60 

15.00 

506

28.5

10 

8 

4.05 

15.00 

*Gearbox with motor:GM37-3530SH-2460-24.0V

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

减速器长度 Length (mm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

堵转 Stalling Torque (kg.cm)

10

17.5

640 

515 

0.32 

1.76 

30

21

213 

172 

0.84 

4.62 

50

23.5

128 

103 

1.20 

6.60 

102

26

63 

50 

1.63 

8.98 

150

26

43 

34 

3.00 

15.00 

210

26

30 

25 

4.20 

15.00 

306

28.5

21 

17 

4.90 

15.00 

450 

28.5 

14 

11 

7.20 

15.00 

506 

28.5 

13 

10 

8.10 

15.00 

630

28.5

8 

7 

5.04 

15.00 

810

28.5

6.0 

5.3 

6.48 

15.00 

630 

28.5 

10 

8 

10.08 

15.00 

810 

28.5 

8 

6 

12.96 

15.00 

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

KRK-520PB-11390

KRK-520PB-16367

6.0 

12.0 

4900

6400

87

57

4264

5148

20.0

40.0

276

291

1.66 

3.49 

180 

220 

1.80 

1.51 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机技术参数/Motor Technical Data
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KRK-550/555SH GM37-555SH
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磁
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流
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机
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列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

KRK-555SH-1250

KRK-555SH-2440

12.0 

24.0 

5000

4000

250

150

4300

3200

200.0 

200.0 

1400

800

8.80 

6.60 

1430.0 

1000.0 

8.50 

3.50 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM37-555SH-1250

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

6

800 

700 

1.0 

10

480 

430 

1.8 

19

250 

225 

2.7 

30

160 

145 

4.2 

56

85 

77 

6.7 

90

53 

48 

8.0 

169

28 

26 

8.0 

270

18 

16 

8.0 

506

10 

9 

8.0 

*Gear Motor Technical Data-GM37-555SH-2440

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

6

600 

520 

1.0 

10

380 

320 

1.8 

19

200 

165 

2.7 

30

120 

105 

4.2 

56

65 

56 

6.7 

90

45 

36 

8.0 

169

24 

21 

8.0 

270

15 

14 

8.0 

506

8 

7 

8.0 

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

×

均
布

KRK-550SH-75L

KRK-555SH-72L

18.0 

22.2 

20900

6630

1140

170

19500

6300

200.0 

100.0 

3680

470

66.24

10.434

2687

1808

35.60 

6.60 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)
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马达全功能测试曲线图
馬達型號Motor Model: KRK-555SH-72-22.2V 电压VOLTACE: 22.2 V 造板單號SSO No: 0

η P I N
80 36.90 6.65 7000 性能PERFORMANECE

無負荷點AT NO LOAD
I

N
轉速SPEED = 6630 RPM

η P 電流CURRENT = 0.170 AMP

64 29.52 5.32 5600
堵轉點AT STALL EXTRAPOLATION

力矩TORQUE = 1808.000 G.CM

電流CURRENT = 6.600 AMP

最大效率點AT MAXIMUM EFFICIENCY
48 22.14 3.99 4200

效率EFFICIENCY = 62.304 %

轉速SPEED = 5702 RPM

力矩TORQUE = 253.120 G.CM

電流CURRENT = 1.070 AMP

32 14.76 2.66 2800 功率OUTPUT = 14.802 WATTS

最大輸出功率點AT MAXIMUM OUTPUT

效率EFFICIENCY = 40.901 %

轉速SPEED = 3315 RPM

16 7.38 1.33 1400 力矩TORQUE = 904.000 G.CM

效
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電流CURRENT = 3.385 AMP

功率OUTPUT = 30.736 WATTS

0 361.7 723.4 1085.1 1446.8 1808.5 2170

曲線僅表示個別樣品的技術特性 TORQUE-G.CM

THE CURVES REPESENT THE THEORETICAL PERFORMANCE OF THE SAMPLE SAMPLE ONLY.

出件人Prepared by:_____罗亚军________ 审核人Checked by:______________
表格编号: FR-B-SE-08/修订水平-00

马达全功能测试曲线图
馬達型號Motor Model: KRK-550SH-75-18.0V 电压VOLTACE: 18.0 V 造板單號SSO No: 0

η P I N
80 172.80 35.65 21000 性能PERFORMANECE

無負荷點AT NO LOAD
I

N
轉速SPEED = 20900 RPM

η P 電流CURRENT = 1.140 AMP

64 138.24 28.52 16800
堵轉點AT STALL EXTRAPOLATION

力矩TORQUE = 2687.000 G.CM

電流CURRENT = 35.600 AMP

最大效率點AT MAXIMUM EFFICIENCY
48 103.68 21.39 12600

效率EFFICIENCY = 64.668 %

轉速SPEED = 17765 RPM

力矩TORQUE = 403.050 G.CM

電流CURRENT = 6.309 AMP

32 69.12 14.26 8400 功率OUTPUT = 73.438 WATTS

最大輸出功率點AT MAXIMUM OUTPUT

效率EFFICIENCY = 43.548 %

轉速SPEED = 10450 RPM

16 34.56 7.13 4200 力矩TORQUE = 1343.500 G.CM
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電流CURRENT = 18.370 AMP

功率OUTPUT = 143.996 WATTS

0 537.5 1075 1612.5 2150 2687.5 3225

曲線僅表示個別樣品的技術特性 TORQUE-G.CM

THE CURVES REPESENT THE THEORETICAL PERFORMANCE OF THE SAMPLE SAMPLE ONLY.

出件人Prepared by:_____罗亚军________ 审核人Checked by:______________
表格编号: FR-B-SE-08/修订水平-00



KRK-555SH-1250

KRK-555SH-2440
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电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GMP36-555SH-1250

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

4

1200 

1100 

0.6 

19

250 

230 

3.0 

51

95 

85 

6.0 

100

48 

45 

12.0 

139

35 

31 

15.0 

189

25 

23 

21.0 

264

19 

16 

26.0 

369

13 

12 

30.0 

516

10 

9 

30.0 

*Gear Motor Technical Data-GMP36-555SH-2440

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

4

980 

750 

0.6 

19

200 

150 

3.0 

51

8 

60 

6.0 

100

38 

30 

12.0 

139

28 

21 

15.0 

189

21 

16 

21.0 

264

15 

13 

26.0 

369

10 

9 

30.0 

516

8 

7 

30.0 

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

KRK-555SH-1250

KRK-555SH-2440

12.0 

24.0 

5000

4000

250

150

4300

3200

200.0 

200.0 

1400

800

8.8 

6.6 

1430 

1000 

8.5 

3.5 

电机型号
model

电压
转速

Speed
电流

Current
转速

Speed
转矩

Torque
电流

Current
转矩

Torque
电流

Current

r/min mA r/min g.cm mA g.cm A

AT Maximum Efficiency负载 Stall堵转功率

输出功率

Power

Output Power

VDC W

No-load空载

Voltage

*Gear Motor Technical Data-GM5840-555SH-1250

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

81

60 

50 

10 

135

35 

32 

10 

207

24 

20 

10 

251

20 

18 

10 

405

12 

11 

10 

621

8 

7 

10 

*Gear Motor Technical Data-GM5840-555SH-2440

减速比 Reduction ratio

空载转速 No-load speed (rpm)

额定转矩 Rated torque (kg.cm)

额定转速 Rated speed (rpm)

81

47 

40 

10 

135

28 

24 

10 

207

19 

16 

10 

251

16 

13 

10 

405

10 

9 

10 

621

6 

5 

10 

Comment: The length of shaft and parameters can be customized according to customer requirements.

电机性能曲线/Motor Performance Curve

齿轮电机技术参数/Gear motor Technical Data

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

GM5840-555SH GMP36-555SH
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马达全功能测试曲线图
馬達型號Motor Model: KRK-555SH-1250-12V 电压VOLTACE: 12.0 V 造板單號SSO No: 0

η P I N
70 22.05 8.55 5500 性能PERFORMANECE

無負荷點AT NO LOAD
I

N
轉速SPEED = 5000 RPM

η P 電流CURRENT = 0.250 AMP

56 17.64 6.84 4400
堵轉點AT STALL EXTRAPOLATION

力矩TORQUE = 1430.000 G.CM

電流CURRENT = 8.500 AMP

最大效率點AT MAXIMUM EFFICIENCY
42 13.23 5.13 3300

效率EFFICIENCY = 52.381 %

轉速SPEED = 4250 RPM

力矩TORQUE = 214.500 G.CM

電流CURRENT = 1.488 AMP

28 8.82 3.42 2200 功率OUTPUT = 9.350 WATTS

最大輸出功率點AT MAXIMUM OUTPUT

效率EFFICIENCY = 34.921 %

轉速SPEED = 2500 RPM

14 4.41 1.71 1100 力矩TORQUE = 715.000 G.CM
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電流CURRENT = 4.375 AMP

功率OUTPUT = 18.333 WATTS

0 286.1 572.2 858.3 1144.4 1430.5 1717

曲線僅表示個別樣品的技術特性 TORQUE-G.CM

THE CURVES REPESENT THE THEORETICAL PERFORMANCE OF THE SAMPLE SAMPLE ONLY.

出件人Prepared by:_____罗亚军________ 审核人Checked by:______________
表格编号: FR-B-SE-08/修订水平-00

马达全功能测试曲线图
馬達型號Motor Model: KRK-555SH-2440-24V 电压VOLTACE: 24.0 V 造板單號SSO No: 0

η P I N
50 12.35 3.55 4500 性能PERFORMANECE

無負荷點AT NO LOAD
I

N
轉速SPEED = 4000 RPM

η P 電流CURRENT = 0.150 AMP

40 9.88 2.84 3600
堵轉點AT STALL EXTRAPOLATION

力矩TORQUE = 1000.000 G.CM

電流CURRENT = 3.500 AMP

最大效率點AT MAXIMUM EFFICIENCY
30 7.41 2.13 2700

效率EFFICIENCY = 33.523 %

轉速SPEED = 3320 RPM

力矩TORQUE = 170.000 G.CM

電流CURRENT = 0.720 AMP

20 4.94 1.42 1800 功率OUTPUT = 5.789 WATTS

最大輸出功率點AT MAXIMUM OUTPUT

效率EFFICIENCY = 23.416 %

轉速SPEED = 2000 RPM

10 2.47 0.71 900 力矩TORQUE = 500.000 G.CM
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電流CURRENT = 1.825 AMP

功率OUTPUT = 10.256 WATTS

0 200.1 400.2 600.3 800.4 1000.5 1201

曲線僅表示個別樣品的技術特性 TORQUE-G.CM

THE CURVES REPESENT THE THEORETICAL PERFORMANCE OF THE SAMPLE SAMPLE ONLY.

出件人Prepared by:_____罗亚军________ 审核人Checked by:______________
表格编号: FR-B-SE-08/修订水平-00

















































































 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination
Compatible gear,encoder，Brakes

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合  可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

600

414

7.4

12.4

160

234

6.00 

3.50 

900

765

0.14

0.15

125.0 

132.0 

6000

7800

0.9

0.7

11

17

7000

9500
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12

24
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3.507650.15 132 7800 0.70 1795006.009000.14 125 6000 0.90 117000
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3 4
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m

Z

a
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Reduction ratio

L1

kgf.cm

kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径
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5.4
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功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve
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ABJ2035 ABJ2035-20GP

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

减速电机技术参数/Motor Technical Data
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功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve
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电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

电流
Current

3.50765

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABJ2047-24HH1

24V

0.19 185 7600 1.00 249200

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

7.501000

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ2047-12HH1

12V

0.16 135 6900 1.10 138000

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

4.38

5.4

19

23.6

29

84

104

128

157

370

455

560

690

850

1826 

1481 

421 

339 

276 

95 

77 

63 

51 

22 

18 

14 

12 

9 

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.16

0.47 

0.58 

1.80 

2.23 

2.74 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

1575 

1278 

363 

292 

238 

82 

66 

54 

44 

19 

15 

12 

10 

8 

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

13

2100 

1704 

484 

390 

317 

110 

88 

72 

59 

25 

20 

16 

13 

11 

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.65 

0.80 

2.46 

3.06 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

3.10 

1735 

1407 

400 

322 

262 

90 

73 

59 

48 

21 

17 

14 

11 

9 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

1.00 

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

80

70

60

50

63.3

67.5

71.7

75.9

80

70

60

50

63.3

67.5

71.7

75.9

φ
4

φ
10

φ
20

φ
20
,4

2

3,
5

8
14 L

15

47

8506905604553701571281048419 2923.65.44.38

16.3

1.2

2.8

80

20.5

2.1

3.8

70

24.7

2.5

5.2

60

28.9

3.1

6.1

50

3 4

20°

21

4.0

0.35

10/13

20°

m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ2047-20GP-12HH1

12V

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABJ2047-20GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm



直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

129/诚信铸就品质·创新引领未来 /130诚信铸就品质·创新引领未来

ABK2245-22GP ABL2418

电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical
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电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve
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ABL2430 ABL2430-24GP

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)
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功能说明/Function Description

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve
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转速
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转速
Speed
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电流
Current

功率
Power
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Rated
Voltage

  Model V

额定电压

型号

电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical
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Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80 44.8

70 50.6

60 56.3

50 62

80 44.8

70 50.6

60 56.3

50 62

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电流
Current

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABL2430-24HH1

24V

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL2430-12HH1

12V

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL2430-24GP-12HH1

12V

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABL2430-24GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm
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电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical
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Reduction ratio
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Output shaft
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3
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堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Current
电流

堵转Stall

Model
型 号

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

voltage
额定电压

空载 No-load 额定 Rated

gf.cm A

ABJ2439-24HH1

24V

RPM A gf.cm RPM A Wgf.cm A

ABJ2439-12HH1

12V

RPM A gf.cm RPM A W

Reduction
ratio

减速比

Model
型 号

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

voltage
额定电压

空载 No-load 额定 Rated
Efficiency

效率
L

长度

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated
Efficiency

效率
L
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ABJ2439-4632GF-12HH1

12V

RPM A kgf.cm RPM A W

24V

ABJ2439-4632GP-24HH1

% mm RPM A kgf.cm RPM A W % mm

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

442

367

3.1 

2.9 

216
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1600
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gf.cm A
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0.3
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12
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V

额定电压

型号

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve
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减速比
Reduction

ratio

型 号
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转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL2838-28GP-12HH1
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减速箱参数/Gear Technical
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Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life
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正反转功能
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功能说明/Function Description
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电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve



直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

137/诚信铸就品质·创新引领未来 /138诚信铸就品质·创新引领未来

ABL2847-28GP ABJ3257
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转速
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Current

功率
Power
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减速箱参数/Gear Technical

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

776

362

6.9 

5.1 

123

267

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

10.00 

7.50 

1500

1600

gf.cm A

0.35

0.15

300.0 

400.0 

6800

6400

1.8 

1.2 

22

29

9000

8500

RPM A gf.cm RPM A W

ABJ3257-12HH1

ABJ3257-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve



直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列
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ABJ3257-32GP ABL3630

电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ3257-32GP-12HH1

12V

3.7

5.2

13.7

19.2

27

50.5

71

100

139

187.5

263

370

520

731

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.89 

1.25 

2.88 

4.03 

5.67 

9.09 

12.78 

18.00 

25.02 

28.13 

39.45 

50.00 

50.00 

50.00 

1838 

1308 

496 

354 

252 

135 

96 

68 

49 

36 

26 

18 

13 

9 

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

1.8

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

2432 

1731 

657 

469 

333 

178 

127 

90 

65 

48 

34 

24 

17 

12 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABJ3257-32GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

1.18 

1.66 

3.84 

5.38 

7.56 

12.12 

17.04 

24.00 

33.36 

37.50 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

1730 

1231 

467 

333 

237 

127 

90 

64 

46 

34 

24 

17 

12 

9 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

1.20 

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

2297 

1635 

620 

443 

315 

168 

120 

85 

61 

45 

32 

23 

16 

12 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

电流
Current

7.501600

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABJ3257-24HH1

24V

0.15 400 6400 1.20 298500

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

10.001500

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ3257-12HH1

12V

0.35 300 6800 1.80 299000

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

731100 139 188 263 370 52051 713.7 5.2 13.7 19 27

26.3

5

15

80

34.4

15

40

70

42.5

30

80

60

53.6

50

150

50

4

20°

31 2

6.0

11/17

0.5m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80

70

60

50

83.3

91.4

99.5

110.6

80

70

60

50

83.3

91.4

99.5

110.6

26
-4
*M
3深

7m
m

Φ
8

7

18

15

2

Φ
32

Φ
20

57L

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

361

266

3.3 

3.1 

265

363

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

5.00 

8.60 

1297

3067

gf.cm A

0.11

0.12

200.0 

300.0 

3692

5633

0.8 

1.0 

9.6

24.0 

4240

6300

RPM A gf.cm RPM A W

ABL3630-12HH1

ABL3630-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve



直
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列

永
磁
电
机
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列

混
合
步
进
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无
刷
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机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
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机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
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机
系
列
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ABL3650ABL3630-36GP

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL3630-36GP-12HH1

12V

3.7

5.2

13.7

19.2

27

50.5

71

100

139

187.5

263

370

520

731

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.12

0.59 

0.83 

1.92 

2.69 

3.78 

6.06 

8.52 

12.00 

16.68 

18.75 

26.30 

37.00 

50.00 

50.00 

1000 

712 

270 

193 

137 

73 

52 

37 

27 

20 

14 

10 

7 

5 

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

1135 

808 

307 

219 

156 

83 

59 

42 

30 

22 

16 

11 

8 

6 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABL3630-36GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

2.66 

3.74 

8.63 

12.10 

17.01 

27.27 

38.34 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

3378 

2404 

912 

651 

463 

248 

176 

125 

90 

67 

48 

34 

24 

17 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

3.60 

135

135

135

135

135

135

135

135

135

135

135

135

135

135

41892 

29808 

11314 

8073 

5741 

3069 

2183 

1550 

1115 

827 

589 

419 

298 

212 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

电流
Current

8.503000

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABL3630-24HH1

24V

0.12 300 5600 1.00 246300

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

5.001300

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL3630-12HH1

12V

0.11 200 3700 0.80 104200

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

731100 139 188 263 370 52051 713.7 5.2 13.7 19 27

27.3

5

15

80

35.4

15

40

70

43.5

30

80

60

54.6

50

150

50

4

20°

31 2

8.0

12/18

0.6m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80

70

60

50

57.3

65.4

73.5

84.6

80

70

60

50

30

1 2 3 4 5 6

Φ
36

4-M3

28

22

25

2

L

7Φ
8

Φ
22

57.3

65.4

73.5

84.6

电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

554

264

3.5 

3.1 

173

366

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

10.00 

5.60 

1845

1997

gf.cm A

0.25

0.13

400.0 

500.0 

4800

4350

2.1 

1.3 

25

31

6500

6200

RPM A gf.cm RPM A W

ABL3650-12HH1

ABL3650-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

11

2-M3*0.5

50

25 4.5 1 2 3 4 5 6

Φ
13

Φ
3.
17
5

Φ
36
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合
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无
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列
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ABL3650-36GP ABL3657

电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL3650-36GP-12HH1

12V

3.7

5.2

13.7

19.2

27

50.5

71

100

139

187.5

263

370

520

731

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

0.27

1.18 

1.66 

3.84 

5.38 

7.56 

12.12 

17.04 

24.00 

33.36 

37.50 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

1297 

923 

350 

250 

178 

95 

68 

48 

35 

26 

18 

13 

9 

7 

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

2.1

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

1757 

1250 

474 

339 

241 

129 

92 

65 

47 

35 

25 

18 

13 

9 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABL3650-36GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

1.48 

2.08 

4.80 

6.72 

9.45 

15.15 

21.30 

30.00 

41.70 

46.88 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

1162 

827 

314 

224 

159 

85 

61 

43 

31 

23 

16 

12 

8 

6 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

1.30 

31

31

31

31

31

31

31

31

31

31

31

31

31

31

1676 

1192 

453 

323 

230 

123 

87 

62 

45 

33 

24 

17 

12 

8 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

电流
Current

6.002000

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABL3650-24HH1

24V

0.13 500 4300 1.30 316200

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

10.001800

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL3650-12HH1

12V

0.25 400 4800 2.10 256500

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

731100 139 188 263 370 52051 713.7 5.2 13.7 19 27

27.3

5

15

80

35.4

15

40

70

43.5

30

80

60

54.6

50

150

50

4

20°

31 2

8.0

12/18

0.6m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80

70

60

50

77.3

85.4

93.5

104.6

80

70

60

50

50

1 2 3 4 5 6

Φ
36

4-M3

Φ
22

Φ
8

28

22

25

2

L

7

77.3

85.4

93.5

104.6

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

323

247

2.6 

2.7 

296

390

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

5.00 

6.00 

1450

2100

gf.cm A

0.13

0.13

400.0 

500.0 

2500

4200

1.2 

1.2 

14

29

3800

5800

RPM A gf.cm RPM A W

ABL3657-12HH1

ABL3657-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve

11 57

25 4.5 1 2 3 4 5 6

Φ
13

Φ
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17
5

Φ
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电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

减速箱参数/Gear Technical

731100 139 188 263 370 52051 713.7 5.2 13.7 19 27

27.3

5

15

80

35.4

15

40

70

43.5

30

80

60

54.6

50

150

50

4

20°

31 2

8.0

12/18

0.6m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列
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ABL3657-36GP ABJ4280

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

245

318

0.7 

1.0 

394

300

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

21.00 

24.00 

8500

7000

gf.cm A

0.27

0.37

1000.0 

1200.0 

5000

5900

4.3 

3.0 

50.0

75.0 

5800

7500

RPM A gf.cm RPM A W

ABJ4280-12HH1

ABJ4280-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve

电流
Current

6.002100

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABL3657-24HH1

24V

0.13 500 4200 1.20 295800

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

5.001500

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL3657-12HH1

12V

0.13 400 2500 1.20 143800

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL3657-36GP-12HH1

12V

3.7

5.2

13.7

19.2

27

50.5

71

100

139

187.5

263

370

520

731

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABL3657-36GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

80

70

60

50

84.3

92.4

100.5

111.6

80

70

60

50

84.3

92.4

100.5

111.6

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

1.18 

1.66 

3.84 

5.38 

7.56 

12.12 

17.04 

24.00 

33.36 

37.50 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

676 

481 

182 

130 

93 

50 

35 

25 

18 

13 

10 

7 

5 

3 

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

1.2

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

14

1027 

731 

277 

198 

141 

75 

54 

38 

27 

20 

14 

10 

7 

5 

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

0.15

1.48 

2.08 

4.80 

6.72 

9.45 

15.15 

21.30 

30.00 

41.70 

46.88 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

1135 

808 

307 

219 

156 

83 

59 

42 

30 

22 

16 

11 

8 

6 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

29

1568 

1115 

423 

302 

215 

115 

82 

58 

42 

31 

22 

16 

11 

8 

57

1 2 3 4 5 6

Φ
36

4-M3

Φ
22

Φ
8

28

22

25

2

L

7



直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列
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ABJ4280-42GP ABL4260

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ4280-42GP-12HH1

12V

3.7

5

13.7

18.5

25

51

68.5

92.5

125

188

256

345

462

625

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

2.96 

4.00 

9.59 

12.95 

17.50 

30.60 

41.10 

55.50 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

1351 

1000 

365 

270 

200 

98 

73 

54 

40 

27 

20 

14 

11 

8 

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

4.3

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

52

1568 

1160 

423 

314 

232 

114 

85 

63 

46 

31 

23 

17 

13 

9 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABJ4280-42GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

3.55 

4.80 

11.51 

15.54 

21.00 

36.72 

49.32 

66.60 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

1595 

1180 

431 

319 

236 

116 

86 

64 

47 

31 

23 

17 

13 

9 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0 

3.0

72

72

72

72

72

72

72

72

72

72

72

72

72

72

2027 

1500 

547 

405 

300 

147 

109 

81 

60 

40 

29 

22 

16 

12 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

电流
Current

20.007000

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABJ4280-24HH1

24V

0.37 1200 5900 3.00 727500

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

21.008500

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ4280-12HH1

12V

0.27 1000 5000 4.30 525800

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

62592.5 125 188 256 345 46251 68.53.7 5.2 13.7 18.5 25

33.1

5

15

80

41.2

25

75

70

49.3

70

210

60

60.4

70

210

50

4

20°

31 2

6/8/10

12/18

0.6m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80

70

60

50

112.1

120.2

128.3

139.4

80

70

60

50

1

6

Φ
42

79L

4-M4

9

15

35

Φ
26

2

25

Φ
10

112.1

120.2

128.3

139.4

电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

407

199

1.4 

0.7 

235

485

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

15.00 

14.00 

3800

6700

gf.cm A

0.28

0.21

650.0 

1000.0 

3400

3500

2.5 

1.8 

30.0

43.0 

4800

4700

RPM A gf.cm RPM A W

ABL4260-12HH1

ABL4260-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve



直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列
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ABL4260-42GP ABJ4560

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL4260-42GP-12HH1

12V

3.7

5

13.7

18.5

25

51

68.5

92.5

125

188

256

345

462

625

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

0.3

1.92 

2.60 

6.23 

8.42 

11.38 

19.89 

26.72 

36.08 

48.75 

61.10 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

919 

680 

248 

184 

136 

67 

50 

37 

27 

18 

13 

10 

7 

5 

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

1757 

1300 

474 

351 

260 

127 

95 

70 

52 

35 

25 

19 

14 

10 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABL4260-42GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

0.23

2.96 

4.00 

9.59 

12.95 

17.50 

30.60 

41.10 

55.50 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

946 

700 

255 

189 

140 

69 

51 

38 

28 

19 

14 

10 

8 

6 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

1.80 

43

43

43

43

43

43

43

43

43

43

43

43

43

43

1270 

940 

343 

254 

188 

92 

69 

51 

38 

25 

18 

14 

10 

8 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

电流
Current

14.006700

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABL4260-24HH1

24V

0.21 1000 3500 1.80 434700

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

15.003800

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABL4260-12HH1

12V

0.28 650 3400 2.50 304800

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

62592.5 125 188 256 345 46251 68.53.7 5.0 13.7 18.5 25

33.1

5

15

80

41.2

25

75

70

49.3

70

210

60

60.4

70

210

50

4

20°

31 2

6/8/10

12/18

0.6m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80

70

60

50

93.1

101.2

109.3

120.4

80

70

60

50

93.1

101.2

109.3

120.4

电机技术参数/Motor Technical Data

减速电机技术参数/Motor Technical Data

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

减速箱参数/Gear Technical

Torque Constant Speed Constant Speed Constant

特征参数 Parameters

Current
电流

堵转Stall

Speed
转速

Current
电流

Speed
转速

Torque
力矩

Torque
力矩

Current
电流

Power
功率

空载 No-load 额定 Rated

Rated
Voltage

  Model

转矩常数 转速常数
速度/转矩

常数

420

318

1.9 

1.5 

220

300

gf.cm/A RPM/V RPM/gf.cm

13.00 

17.00 

3500

5000

gf.cm A

0.23

0.31

900.0 

1000.0 

3700

5500

4.2 

3.0 

50.0

72.0 

5000

7500

RPM A gf.cm RPM A W

ABJ4560-12HH1

ABJ4560-24HH1

12

24

V

额定电压

型号

Φ
45

2-M4

1
6

Φ
17

.5
 0 -0
.0

5

Φ
5 0 -0

.0
05

2

15±0.5 60

29

Compatible gear,encoder,Brakes
 可配减速箱，编码器，刹车器

≈5000H

堵转保护 Locked Rotor Protection 

PWM Control

FG Signal

CW/CCW

过流保护 Overcurrent protection

 Forward and reverse functions

Signal output function

Pulse width speed regulation funtion

Protection 

Motor life

 Combination

正反转功能

信号输出功能

脉宽调速功能

 保护

电机寿命

组合

功能说明/Function Description

电机尺寸/Dimensional Drawing(mm)

电机技术参数/Motor Technical Data

电机性能曲线/Motor Performance Curve



直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列

直
流
电
机
系
列

永
磁
电
机
系
列

混
合
步
进
系
列

无
刷
电
机
系
列
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ABJ4560-45GP 拓展类

减速比
Reduction

ratio

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ4560-45GP-12HH1

12V

3.7

5

13.7

18.5

25

51

68.5

92.5

125

188

256

345

462

625

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

0.25

2.66 

3.60 

8.63 

11.66 

15.75 

27.54 

36.99 

49.95 

67.50 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

70.00 

1000 

740 

270 

200 

148 

73 

54 

40 

30 

20 

14 

11 

8 

6 

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1351 

1000 

365 

270 

200 

98 

73 

54 

40 

27 

20 

14 

11 

8 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

24V

ABJ4560-45GP-24HH1

效率
Efficiency

长度
L

% mm

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

0.35

2.96 

4.00 

9.59 

12.95 

17.50 

30.60 

41.10 
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70.00 
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70.00 
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21 

16 

12 

9 

3.0 

3.0 

3.0 
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3.0 

3.0 

3.0 
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72
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40 

29 
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12 

RPM A kgf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated 效率
Efficiency

长度
L

% mm

电流
Current

17.005000

gf.cm A

堵转Stall

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

ABJ4560-24HH1

24V

0.31 1000 5500 3.00 727500

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

电流
Current

13.003500

gf.cm A

堵转Stall

型 号
Model

转速
Speed

电流
Current

转速
Speed

力矩
Torque

力矩
Torque

电流
Current

功率
Power

额定电压
voltage

ABJ4560-12HH1

12V

0.23 900 3700 4.20 505000

RPM A gf.cm RPM A W

空载 No-load 额定 Rated

62592.5 125 188 256 345 46251 68.53.7 5.0 13.7 18.5 25

33.1

5

15
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41.2

25

75

70

49.3

70

210

60

60.4

70
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50

4

20°

31 2

6/8/10
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0.6m

Z

a

Series

Reduction ratio

L1

kgf.cm

 kgf.cm

Efficiency

Output shaft

模数

齿数

压力角

级数

减速比

长度

额定力矩

瞬间允许力矩

效率

输出轴直径

80

70

60

50

103.1

101.2

109.3

120.4

80

70

60

50

Φ
45

1
6

60L

4-M4

9

15

Φ
26

2

25

Φ
10

Φ
38

103.1

101.2

109.3

120.4
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